IHo3auee cayxxkenue Hucyca [Mo3auee ciyxenne B Uynee u Iepee (mpubi. 31-
XPHCTa. K10 Takoii ny 32 rr. no P.X., ot mpa3zauuka Kymeii no [Tacxwu).
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JInunoe  cinyxenue Hucyca  Xpucra
nogouuto K koHuy. Octanoce Bcero nonroxa 1o Ero
cTpajaHuii u cMmepTH. B aTOT TpyaHsii nepuon Caoei
xu3Hu HMucyc XpHuCTOC HECKOIbKO pa3 ObiBal B
Wepycamume. Tak um B o3t0oT pa3 OH npumén B
Nepycanum nHa IIpa3zaauk Kymiei.

Nucyc npuwmén B Mepycanum TaliHO, HO CIIyCTS
BpeMsl YK€ Y4l HapoJ B Xxpame. B nmocnennuii 1eHb
npa3aauka Uucyc pacckasan o [Jyxe CBarom.

Xouenib 1 y3HaTh, KTo Takoi Jlyx Cesaroi? Uro
OH nenaet?
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/ 1. Yro mnpu3bIBaeT CAENATh I/Incy\
Xpucroc?

TO XaXaeT, nan ko MHe u
neu.

2. UTO CiiyuyuTCs € 4E€JIOBEKOM, KOTOPbIN

noBepuil B Xpucra?
Y TOro n3 4ypeBa NnoTeKkyT peKku

BOAbl YXUBOMW.

3. Koro Hucyc Ha3zBan «pekamMu BOJIbI

KUBON»?
ITyxa CesaToro J

Ayx CBATOH - 3T0 TpeTbsl JHYHOCTH
bora. Oun npedbIBaeT Ha 3eMJie BMeCTE ¢ HEPKOBLIO.

Eciim mocjie mnoKasHHA BepYOUIHH
YeJIOBEK H3MEHWJ/ICH, TO TOBOPAT, 4YTO OH CTaJl
KMBBIM. JTO O03HA4YaeT, YTO ¢ TAKHM 4YeJIOBEKOM
npedbiBaer dyx Cearoi.

4. Tlouemy eBaHreauct MoaHH Hamucai o
Jlyxe CBsiTOM B Oyay1iemM BpeMeHHU?

Ha BEPYOLLWX ELLE HE ObIJO
[yxa CBaTOro.

HAyx CaaToit J0o/KeH ObllI MPUHTH HA
3eMJIKI0 TOCJIe CMepTH M BocKpecenus MHMucyca
Xpucra, 4rTo0bl mnpedBIBATH ¢ BEPYIOLIHMH,

- yréuarth, 001MYaTh M YUYHTD HX.
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TBopueckoe 3aqanue

Hanaure camMum WJIH ¢ APY3bAMH (POAUTEJISAMH)
cruxu u3 EBaHrenus, Koropbie roBOpsaT 0 TOM, 4YTO
Jyx CBsiTOM OyaeT yremarb, 00JJHYaTh U YUYUTh.

3anomuu!
1. dyx Cearoii — 310 Bor!

2. JAyx Cesaroi npedbiBaeT ¢ BepywuM
YeJIOBEKOM.

3. JAyx CeaToi 00in4aeT, yremaer U Y4uT.



BbIHEPKHYB BCE, HTO COAEPXWT OWLWUNBKY,
M Tbl MPOYTELWLDb O TOM,
HTO HEOBXOAMNMMO KAXKAOMY XPUCTUAHWVNHY

weimo 9+7=13 1+19=15 Betep kKoptoH 16+ 1=13 pexypHoin 8+ 5=13
10 T LLJ M 6 LLJ 0 c

18-16=3 yuutune 9-6=3 cCOYbHbiN BapuXkn 1+7=8 18-15=7 yypecHo
i a B XK L A P L

KaHbKW 14-6=4 4+2=6 sb6nako 5+15=19 yynok 17+2=19 akTtabpb
L X e P 3 Y H X

16+2=18 Xxbipad 1+12=13 wmorasmH 7+ 7 =18 BOroH
v e e a 0 Y

Y. MOCBSALLEeHMe
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